

朝鲜劳动党代表会议推举金正日为劳动党总书记

据朝鲜中央通讯社28日报道,当天在平壤召开的朝鲜劳动党代表会议推举朝鲜最高领导人金正日为朝鲜劳动党总书记。

报道说,朝鲜劳动党代表会议郑重向国内外宣布,推举金正日为朝鲜劳动党总书记。推举金正日至朝鲜劳动党的最高位,是朝鲜数百万党员、人民军官兵和人民的最高光荣与幸福,是朝鲜祖国和民族的一大喜事。

报道称,金正日丰富了主体思想的全面发展,“明确了党和革命在自主时代的道路,树立了伟大的指导思想,并光辉地实现了它,将朝鲜变成不败的政治思想强国、军事强国、科学技术强国,使领袖、党、军队与人民团结一心,以鲜明的先军领导在五千年的朝鲜民族史上展现了一个从未有过的强盛繁荣新时代,对实现反帝国主义的伟大事业作出不朽的贡献”。

报道说,对金正日的推举显示了全体党员、人民军官兵和人民的绝对支持和信赖。在金正日的领导下,坚决拥护领袖创下的不朽革命业绩,将先军革命伟业进行到底,是朝鲜军民不变的信念与意志。



朝鲜任命多名高级将领

李英浩被授予朝鲜人民军次帅

金敬姬、金正银、崔龙海等被任命为大将

金敬姬是金正日的妹妹

金正银被外界报道是金正日之子

这是朝鲜媒体首次公开报道金正银的名字

9月28日,是朝鲜历史的重要时刻——朝鲜劳动党代表会议在平壤召开。

44年来的首次党代表会议,承载着朝鲜人民的喜悦和期待,汇聚了世界关心、关注的目光,为朝鲜的未来开启新的一页。

凌晨发布军事任命

金敬姬、金正银、崔龙海等6人被任命为大将

28日凌晨,大部分平壤市民已经在宁静的夜色中进入梦乡,但坐落在普通江畔的朝鲜中央通讯社大楼却灯火通明。

凌晨1时05分,一条军事任命消息从这幢大楼播发。这条500多字的消息立刻引起全球关注。

这项任命由朝鲜人民军最高司令官金正日签署,朝鲜国防委员会发布——李英浩被授予朝鲜人民军次帅,金敬姬、金正银、崔龙海等六人被任命为大将,另外还有34人分别被任命为上将、中将与少将。

李英浩2009年2月被任命为朝鲜人民军总参谋长,大将军衔。崔龙海在此次任命前曾长期担任黄海北道党委书记,日前刚刚去职。

28日,是朝鲜劳动党代表会议举行的日子,这是1966年来朝鲜头一次举行这样的会议。这一天,从朝鲜发出的第一条消息是军事任命。

军队,在朝鲜社会阶层中具有最高地位。军事第一、加强国防力量,是朝鲜国家的第一要务,军队几乎参与到朝鲜社会主义建设的所有领域。

在朝鲜,人民军有明确的将帅体系。最高军事

国际目光聚焦半岛北方

德国《明镜周刊》网站以“金的儿子升职”为题进行报道

全球有时差,此刻关注朝鲜却不论昼夜。十几个小时内,朝鲜消息一经对外发布,立刻吸引世界的目光。

政府在关注。得知金正银被任命为大将后,美国国务院负责东亚和太平洋事务的助理国务卿坎贝尔第一时间发表看法,称对朝鲜的未来政局变化进行判断“为时尚早”。他说:“美国正仔细观察朝鲜政局进展,将与亚太地区的伙伴紧密联系,对朝鲜政局进行评估。”

在朝鲜的近邻日本,内阁官房长官仙谷由人表示高度关注朝鲜政局,“日本政府将继续收集有关朝鲜的信息,包括权力继承等内容,并与其他国家交换有关信息”。

世界各大媒体之间,一场新闻大战就此展开。

新华社、路透社、美联社、法新社等通讯社滚动报道任命、会议、推举的消息。

美国有线电视新闻网(CNN)当天上午整点新闻头条,就是报道金正银被任命为大将的消息,其标题是:“金正银晋升。”节目中,金正银的照片被反复展



金正银(资料图片)

称号是“大元帅”,已故朝鲜领袖金正日成曾获此殊荣。

“大元帅”以下为“元帅”和“次帅”,然后是大将、上将、中将与少将。“元帅”目前有两位,一位是金正日,另一位是朝鲜革命元老李乙雪;“次帅”包括赵明录、金永春、李用茂、金一哲、李河日等10多人。

在28日公布的任命中,被任命为人民军大将的金敬姬是金正日的妹妹,任劳动党中央轻工业部部长;金正银被外界报道是金正日的儿子,这次任命是朝鲜官方媒体首次公开报道金正银的名字,但对于他的家庭身份没有提及。

任命书中,“党和领袖的关怀”、“党的领导”、朝鲜事业的“主力军”成为关键词。由于很多朝鲜党和国家领导人兼任军事要职,当天的党代表会议又酝酿党内领导机构成员的补充调整,这条任命引人注目,成为党代表会议的前奏。

示。金正日被推举为朝鲜劳动党总书记后,其热点新闻以“朝鲜政治”为题,通过记者连线等诸多方式全方位进行报道解读,并插播金正日出席各种会议、集会和很多场所参观访问的资料画面。CNN的网站则转载了曾14次到访朝鲜的资深学者尼克·奇诺的深度分析文章。

在同处朝鲜半岛的韩国,以及在日本,媒体更给予了密切关注。日本共同社不仅就金正银任命发了特急电,而且进行滚动报道,并对金正银的个人经历进行报道和深度分析。

欧洲也把目光投向东方。英国广播公司(BBC)网站在头条位置转载了金正银被任命为大将的消息,并配发了金正日参加集会的资料照片和朝鲜党代表抵达平壤参加党代表会议的照片。

德国《明镜周刊》网站在金正银被任命为大将后不久以“金的儿子升职”为题进行报道,并转载了据称是金正银的照片。文章指出,“这是朝鲜媒体首次在报道中提到金正银”,并用很长篇幅介绍金正银个人经历。

链接

朝鲜劳动党代表会议

朝鲜劳动党代表会议28日在首都平壤举行。这是时隔44年朝鲜劳动党再次举行的代表会议,也是朝鲜劳动党历史上举行的第三次代表会议。

党代表会议是朝鲜劳动党的一个独特做法。朝鲜劳动党在1980年举行了第六次代表大会,但至今没有举行第七次代表大会。按照《朝鲜劳动党章程》,党中央委员会可以在全国代表大会和下次全国代表大会之间召开党代表会议,讨论决定党的路线、政策及人事等重要事项。由此可见,这种代表会议具有“临时党全国代表会议”的性质,其意义和作用不亚于正式的全国代表大会。



这是8月14日在朝鲜首都平壤祖国解放战争胜利纪念馆前拍摄的女讲解员。朝鲜劳动党代表会议于9月28日在平壤举行。

朝鲜劳动党总书记金正日

金正日于1942年2月16日出生在中朝边境白头山密营,1950年9月至1960年就读于平壤红旗万景台革命学院和平壤南山中学,1964年毕业于金日成综合大学政治经济系。

1964年6月至1974年2月,金正日先后任朝鲜劳动党中央委员会科长、副部长、部长、朝鲜劳动党中央委员会书记、朝鲜劳动党中央委员会政治委员会委员。从1980年10月起,他历任朝鲜劳动党中央委员会政治局常委、书记。1982年至1998年,他被选为历届朝鲜最高人民会议代表。1990年12月至1993年4月他先后担任朝鲜人民军最高司令官、国防委员会第一副委员长和委员长。1997年10月8日他出任朝鲜劳动党总书记。

金正日曾于1975年和1982年两次被授予“共和国英雄”称号。1992年4月他获朝鲜民主主义人民共和国元帅称号。他还曾三次被授予金日成勋章并获得过金日成奖章及其他勋章、奖章和称号。

朝鲜劳动党

朝鲜劳动党是朝鲜民主主义人民共和国的执政党。它成立于1945年10月10日,是朝鲜已故国家主席金日成以1926年朝鲜第一个共产主义革命组织“打倒帝国主义同盟”为基础创建的。1949年6月,朝鲜半岛南北的劳动党合并成统一的朝鲜劳动党,选举金日成为委员长,并将朝鲜劳动党建党纪念日定为10月10日。

朝鲜劳动党党章规定,该党是“主体型的马克思列宁主义政党”,是朝鲜“工人阶级和劳动群众的有组织的先锋队”。党的最终目标是实现“全社会主体思想化,建设共产主义社会”。

朝鲜劳动党中央组织机构有中央委员会、政治局、书记局。劳动党现有党员400多万。主要由工人、农民和知识分子组成。现任总书记是金正日。

朝鲜劳动党的机关报为《劳动新闻》(日报),党刊为《勤劳动者》(月刊)。本版图文除署名外均据新华社